



концерт, во время которого были исполнены произведения аспирантов - композиторов, учеников Д. Д. Шостаковича.

«Грустные песни» — так назвал свой вокальный цикл Б. Тищенко. «Колыбельную», «Время» и другие песни спела студентка Г. Павлова, В. Майский исполнил пассакалью для органа, написанную молодым композитором, аспирантом А. Мнацаканяном. В зале прозвучала его же симфония для струнного оркестра (1-я часть), а в роли дирижера выступил студент Ю. Серебряков.

Партию скрипки в музыке аспиранта В. Успенского для скрипки и симфонического оркестра исполнил студент 1-го курса Ф. Хиршхорн под управлением дирижера — тоже студента С. Горковенко.

Д. Шостакович был в этот вечер одним из слушателей, которые много аплодировали. А потом, когда концерт окончился, студенты, аспиранты окружили Дмитрия Дмитриевича, завязался интересный творческий разговор.

□

На снимке вы видите Д. Шостаковича среди студентов.

## ВСТРЕЧА НА ФЕСТИВАЛЕ

Более 600 человек — вместимость Малого зала им. Глазунова Ленинградской консерватории. Он был переполнен в этот вечер: в гости к участникам студенческого фестиваля, посвященного творчеству Дмитрия Дмитриевича Шостаковича, пришел сам композитор. После теплой встречи состоялся